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中長期的な変化でみても、良い方向に進んでいる。当調査開始当時の 2003 年には、低下・

欠如を感じた学生が 85.3%いたが、2019 年には 51.6%に達するなど徐々に低下しており、今

回の数値は、調査開始以降、最も低い水準であった 2020 年の 24.2%よりは高いものの、過去

の平均的な水準と比べると低い水準である。  
「どんなときにモラル・マナーの低下・欠如を感じるか」への回答で具体的に多かったのは

「授業中の私語」（69.0%）で、次に高かったのは、「授業の遅刻・早退」だった（41.7%）。こ

れら 2 つは、新型コロナ感染拡大後、大きく低下していたが、今年度は、昨年度（順に

59.5%、35.9%）よりも増加しており、コロナ前の水準に近付いている。 
学内で危険な目にあった学生の比率は、全体の 1.2%だった。内容は「ハラスメント」が引

き続き多かった（27.3%）ほか、「政治セクトによる勧誘」が、昨年の 3.0%から 36.4%に増加

している。一方、「マルチ商法や高額機材購入などの悪徳商法」は、昨年の 24.2%から 4.5%に

大きく減少した。被害を受けた際に相談した相手は、家族・友人が多い（36.4%）が、被害学

生の 40.9%は誰にも相談していないと回答しており、特に女性よりも男性でその割合が高い

（順に 11.1%、61.5%）。 
 
６６．．帰帰属属意意識識（（ＱＱ２２００～～ＱＱ２２１１））  
帰属意識については、「大学に親しみを持った経験」をたずねたところ、「ある」を選んだ学

生は 49.0%、「ない」を選んだ学生は 50.2%だった。キャンパス別では小金井が 43.4%と、市

ヶ谷の 49.9%、多摩の 50.7%と比べて低いことがわかる。親しみをもった契機としては、授業

への参加（45.4%）、サークル活動（38.1%）が上位となった。 
「法政大学校歌を歌えるか」に関して「歌えない」を選んだ学生は 84.5%で、「歌える」を

選んだ学生の 14.8%を大きく上回った。経年変化をみると、「歌える」割合は 2009 年の 
27.4%をピークとして徐々に減っており、今回の 14.8%は過去最低水準だった。この点は本学

独自の傾向なのか、他大学との比較も必要である。  
 
 

ⅡⅡ  正正課課教教育育  
  
１１．．授授業業方方法法・・内内容容（（ＱＱ２２２２））    
「授業に期待していること」として、「新しい知識・発想」と「学問的知識・発想」が高か

った（順に 74.2%、67.9%）。学部ごとの特徴として、「実務との関係」を選んだのは、デザ

イン工学部と情報科学で多かった（46.9％と 47.2%、全学平均 29.2%）。  
 
２２．．科科目目・・履履修修（（ＱＱ２２３３～～ＱＱ２２６６））    
科目履修にあたり重視することでは、「内容」が最も多かった（81.0％）ほか、「講義の時

間帯」（68.0%）や「単位取得難易度」（58.3%）が続いた。特に、市ヶ谷では、「講義の時間

帯」を挙げる学生が、多摩や小金井と比べて多かった（順に 72.1%、63.8%、60.4%）。学年

別にみると、「単位取得の難易度」を選んだ割合は、1・2 年生が 3・4 年生と比べて高かった

（順に 63.4%、61.2%、60.3％、43.9%）。 
科目履修に関する満足では、「関心のある科目が多い」の割合が 42.8％と高く、「バランス

よく学べる」「科目が多い」「履修に無理がない」が続いた（順に 31.6%、30.5%、27.9％）。 
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一方、科目履修に関する不満では、「同一曜日・時限に希望科目が集中している」という不

満が最も多かった（49.6%）。この数値が低かった学部は、デザイン工学部・スポーツ健康学

部・情報科学部だった（順に 21.9%、23.3%、 25.0%）。続いて多かったのが「抽選のために

受講できない科目がある」（34.7%）で、特に市ヶ谷において、多摩や小金井と比べて多かっ

た（順に 43.8%、23.9%、20.1%）。 
「1 日の自習時間」について、最も選ばれたのは「1 時間」だった（25.6%）。ついで「2 時

間」（24.0%）、「1 時間未満」（20.1％）が多かった。キャンパス別にみると、小金井では「3 
時間」と「4 時間」が順に 13.5%、6.9％と他キャンパスより高く、多めに自習に時間を割く

傾向があった。  
 
３３．．オオンンラライインン授授業業（（ＱＱ２２７７〜〜ＱＱ３３３３））    
今回も引き続きオンライン授業についての質問をたずねた。オンライン授業に十分に対応

できているかという質問に対し、「十分に対応できている」が 63.0%で最も多く、昨年の

61.6%とほぼ同水準であった。また、「ある程度対応できている」 が 21.7%だった。一方、

「あまり対応できていない」が 3.5%、「全く対応できていない」が 1.4%で、ほとんどの学生

がオンライン授業に対応できていたことがうかがわれた。 
オンライン授業を受講している場所は、「自宅」が 56.7%で最も多く、次いで「大学内のフ

リースペース」（17.1%）が多かった。キャンパス別にみると、市ヶ谷では「大学内のスタデ

ィルーム」の割合が多摩・小金井よりも高かった（順に 12.0%、3.2%、8.3%）。 
オンライン授業を受講するための端末については、「パソコン」を使用している割合が 

81.4%と最も高かった。また、タブレットとスマートフォンは順に 4.3%と 2.9%と少なかっ

た。 インターネット環境は、「プロバイダ契約」が 81.3%と最も多かった。  
オンライン授業と対面授業に対する考えでは、「どちらも続けるべき」が 65.7%と最も多く、

ついで「オンラインのみが望ましい」が 13.6%、「対面のみが望ましい」が 8.7%だった。  
   
    
４４．．ココミミュュニニケケーーシショョンン（（ＱＱ３３４４））    
「教員とのコミュニケーション」について、「満足している」を選んだ学生は 66.1%、「満

足していない」を選んだ学生は 23.4%だった。学年別にみると、学年が上がるにつれて数値

が高くなった（1 年生で 61.4%、2 年生で 63.4%、3 年生で 71.0%、4 年生で 73.9%）。 満足

していない理由については、「相談しにくい」（65.6%）、「機会がない」（57.4%）、といった理

由を挙げる学生が多かった。 
 
 

ⅢⅢ  正正課課外外教教育育・・課課外外活活動動 
  
１１．．正正課課外外教教育育（（ＱＱ３３５５～～ＱＱ３３８８））    
自習時間については、先にＱ26 でたずねたが、学生によってその定義が異なる可能性があ

る。そこでＱ35 では「活動」の内容によって分類した。その結果、「机に向かって何かして

いること（読書など）」が最も多かった（62.6%）。  
学習する場所は「自宅」が最も多かった（64.5%）。ついで大学内の３つが多かった。すな

わち「フリースペース」「大学図書館」「自習スペース」が多く選択された（順に 35.7%、

－ 9－

2023100239-HU-本文-学生生活実態調査【分析】.indd   92023100239-HU-本文-学生生活実態調査【分析】.indd   9 2023/12/14   9:46:132023/12/14   9:46:13



＜＜学学部部別別＞＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ

健康
情報科学 理工 生命科学 合計

学問的知識・発想 70.6% 74.0% 56.3% 68.7% 74.2% 64.9% 53.1% 68.8% 64.1% 66.1% 74.5% 69.8% 66.7% 69.0% 62.2% 67.9%

新しい知識・発想 69.7% 83.0% 71.9% 80.0% 81.3% 75.4% 67.2% 68.8% 68.3% 78.0% 76.5% 76.7% 69.4% 67.5% 61.1% 74.2%

実務との関係 28.2% 20.4% 39.1% 25.2% 28.9% 33.3% 46.9% 25.0% 26.8% 23.7% 33.7% 20.9% 47.2% 38.1% 23.3% 29.2%

探究心 30.3% 42.6% 29.7% 30.4% 40.6% 40.4% 23.4% 43.8% 28.2% 33.9% 29.6% 23.3% 34.7% 33.3% 27.8% 33.3%

人生の師 19.3% 15.8% 14.1% 22.6% 21.9% 17.5% 12.5% 25.0% 11.3% 15.1% 15.3% 11.6% 9.7% 13.5% 10.0% 15.8%

その他 3.8% 2.3% 4.7% 4.3% 3.9% 5.3% 1.6% 0.0% 7.0% 4.3% 4.1% 4.7% 1.4% 7.1% 5.6% 4.2%

N/A 8.4% 7.5% 9.4% 10.4% 8.6% 10.5% 15.6% 31.3% 12.0% 11.3% 9.2% 11.6% 13.9% 11.1% 12.2% 10.4%

N 238 265 128 115 128 57 64 16 142 186 98 43 72 126 90 1,768

＜＜キキャャンンパパスス別別／／学学年年別別／／男男女女別別＞＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

学問的知識・発想 68.4% 67.6% 66.3% 65.8% 71.6% 68.4% 67.9% 68.1% 67.7% 67.9%

新しい知識・発想 76.3% 74.6% 66.0% 73.8% 73.0% 77.4% 73.3% 73.8% 74.4% 74.2%

実務との関係 28.7% 26.4% 35.8% 26.3% 30.9% 32.3% 31.0% 31.9% 27.3% 29.2%

探究心 35.1% 30.3% 31.9% 32.3% 34.2% 34.3% 33.7% 33.5% 33.2% 33.3%

人生の師 18.0% 13.6% 11.5% 14.2% 18.9% 14.8% 16.7% 15.3% 16.1% 15.8%

その他 3.5% 5.1% 5.2% 3.7% 4.4% 6.1% 3.5% 5.0% 3.6% 4.2%

N/A 9.5% 11.1% 12.2% 10.6% 10.9% 9.8% 9.7% 10.2% 10.4% 10.4%

N 1,011 469 288 734 366 297 371 744 1,024 1,768

QQ2222　　授授業業にに期期待待ししてていいるるここととはは何何でですすかか。。（（複複数数選選択択可可））
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12.0%

11.3%

9.2%

11.6%
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法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

デザイン工

G I S

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理工

生命科学

学問的知識・発想 新しい知識・発想 実務との関係 探究心 人生の師 その他 N/A
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＜＜学学部部別別＞＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ

健康
情報科学 理工 生命科学 合計

内容 79.8% 88.7% 78.1% 87.8% 85.9% 84.2% 79.7% 68.8% 71.8% 79.0% 86.7% 72.1% 79.2% 79.4% 80.0% 81.4%

教員 30.7% 40.8% 34.4% 49.6% 40.6% 31.6% 37.5% 50.0% 20.4% 32.3% 35.7% 18.6% 58.3% 38.1% 33.3% 36.0%

講義の時間帯 68.5% 75.8% 74.2% 78.3% 75.8% 68.4% 59.4% 37.5% 60.6% 69.9% 64.3% 46.5% 61.1% 59.5% 61.1% 68.0%

単位修得の難易度 63.4% 56.6% 64.1% 67.8% 60.9% 52.6% 40.6% 37.5% 58.5% 60.8% 54.1% 44.2% 54.2% 52.4% 63.3% 58.3%

同じ科目を履修する友人の有無 23.1% 17.4% 30.5% 27.8% 16.4% 15.8% 23.4% 12.5% 17.6% 17.2% 27.6% 30.2% 37.5% 27.8% 32.2% 23.0%

その他 1.7% 1.9% 0.8% 0.0% 0.8% 0.0% 3.1% 0.0% 2.1% 1.1% 4.1% 0.0% 0.0% 4.8% 1.1% 1.6%

N/A 8.4% 7.5% 9.4% 10.4% 8.6% 10.5% 15.6% 31.3% 12.0% 11.3% 10.2% 11.6% 13.9% 11.1% 12.2% 10.4%

N 238 265 128 115 128 57 64 16 142 186 98 43 72 126 90 1,768

＜＜キキャャンンパパスス別別／／学学年年別別／／男男女女別別＞＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

内容 83.7% 77.8% 79.5% 81.2% 79.8% 82.5% 82.7% 79.6% 82.8% 81.4%

教員 38.0% 28.1% 41.7% 32.7% 38.8% 40.4% 36.1% 33.7% 37.6% 36.0%

講義の時間帯 72.1% 63.8% 60.4% 67.4% 71.9% 69.4% 64.2% 64.9% 70.2% 68.0%

単位修得の難易度 59.4% 57.1% 56.3% 63.4% 61.2% 60.3% 43.9% 55.5% 60.4% 58.3%

同じ科目を履修する友人の有無 21.7% 20.7% 31.6% 27.4% 28.4% 17.8% 13.2% 23.5% 22.7% 23.0%

その他 1.3% 1.9% 2.4% 1.2% 1.1% 2.7% 2.2% 2.3% 1.2% 1.6%

N/A 9.5% 11.3% 12.2% 10.8% 10.9% 9.8% 9.7% 10.2% 10.5% 10.4%

N 1,011 469 288 734 366 297 371 744 1,024 1,768

QQ2233　　科科目目履履修修ににああたたりり重重視視すするるここととはは何何でですすかか。。（（複複数数選選択択可可））
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人間環境

キャリアデザイン

デザイン工

G I S

経済
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現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理工

生命科学

内容 教員 講義の時間帯 単位修得の難易度 同じ科目を履修する友人の有無 その他 N/A
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＜＜学学部部別別＞＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ

健康
情報科学 理工 生命科学 合計

科目が多い 31.5% 40.4% 39.8% 33.0% 38.3% 36.8% 17.2% 12.5% 21.8% 28.5% 18.4% 37.2% 23.6% 26.2% 20.0% 30.5%

少人数クラスである 9.2% 11.7% 7.8% 21.7% 8.6% 3.5% 21.9% 62.5% 11.3% 6.5% 16.3% 14.0% 1.4% 8.7% 4.4% 10.8%

関心のある科目が多い 38.7% 51.3% 39.8% 44.3% 33.6% 42.1% 43.8% 56.3% 31.7% 41.9% 55.1% 41.9% 54.2% 35.7% 47.8% 42.8%

科目間の有機的なつながりがある 16.8% 18.9% 10.9% 11.3% 18.0% 21.1% 15.6% 25.0% 12.0% 23.7% 25.5% 23.3% 12.5% 28.6% 21.1% 18.4%

履修に無理がない 31.9% 22.6% 43.8% 17.4% 27.3% 14.0% 18.8% 12.5% 36.6% 32.3% 27.6% 25.6% 23.6% 28.6% 24.4% 27.9%

バランスよく学べる 34.0% 30.6% 36.7% 32.2% 50.0% 47.4% 21.9% 25.0% 32.4% 34.4% 28.6% 20.9% 18.1% 24.6% 14.4% 31.6%

その他 5.9% 6.0% 2.3% 1.7% 2.3% 5.3% 1.6% 0.0% 8.5% 7.0% 8.2% 0.0% 9.7% 10.3% 8.9% 5.8%

N/A 8.4% 7.5% 9.4% 10.4% 9.4% 10.5% 15.6% 31.3% 12.0% 11.3% 10.2% 11.6% 13.9% 11.1% 12.2% 10.5%

N 238 265 128 115 128 57 64 16 142 186 98 43 72 126 90 1,768

＜＜キキャャンンパパスス別別／／学学年年別別／／男男女女別別＞＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

科目が多い 35.0% 25.2% 23.6% 30.2% 30.6% 27.3% 33.7% 29.7% 31.2% 30.5%

少人数クラスである 12.4% 10.7% 5.6% 12.3% 10.1% 9.8% 9.4% 8.6% 12.4% 10.8%

関心のある科目が多い 42.9% 41.6% 44.1% 42.0% 40.7% 43.8% 45.6% 43.7% 42.1% 42.8%

科目間の有機的なつながりがある 16.4% 20.5% 22.2% 12.9% 23.5% 22.9% 20.8% 18.5% 18.4% 18.4%

履修に無理がない 26.6% 32.0% 26.0% 28.1% 24.3% 27.6% 31.5% 30.9% 25.8% 27.9%

バランスよく学べる 35.1% 31.3% 19.8% 30.4% 29.0% 33.3% 35.3% 32.1% 31.3% 31.6%

その他 4.2% 7.0% 9.7% 4.8% 8.5% 8.4% 3.2% 6.9% 5.1% 5.8%

N/A 9.6% 11.3% 12.2% 10.9% 10.9% 9.8% 9.7% 10.2% 10.6% 10.5%

N 1,011 469 288 734 366 297 371 744 1,024 1,768

QQ2244　　科科目目履履修修にに関関ししてて、、満満足足ししてていいるる点点はは何何でですすかか。。（（複複数数選選択択可可））

31.5%

40.4%

39.8%

33.0%

38.3%

36.8%

17.2%

12.5%

21.8%

28.5%

18.4%

37.2%

23.6%

26.2%

20.0%

9.2%

11.7%

7.8%

21.7%

8.6%

21.9%

62.5%

11.3%

6.5%

16.3%

14.0%

8.7%

38.7%

51.3%

39.8%

44.3%

33.6%

42.1%

43.8%

56.3%

31.7%

41.9%

55.1%

41.9%

54.2%

35.7%

47.8%

16.8%

18.9%

10.9%

11.3%

18.0%

21.1%

15.6%

25.0%

12.0%

23.7%

25.5%

23.3%

12.5%

28.6%

21.1%

31.9%

22.6%

43.8%

17.4%

27.3%

14.0%

18.8%

12.5%

36.6%

32.3%

27.6%

25.6%

23.6%

28.6%

24.4%

34.0%

30.6%

36.7%

32.2%

50.0%

47.4%

21.9%

25.0%

32.4%

34.4%

28.6%

20.9%

18.1%

24.6%

14.4%

5.9%

6.0%

5.3%

8.5%

7.0%

8.2%

9.7%

10.3%

8.9%

8.4%

7.5%

9.4%

10.4%

9.4%

10.5%

15.6%

31.3%

12.0%

11.3%

10.2%

11.6%

13.9%

11.1%

12.2%

法

文

経営

国際文化

人間環境
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G I S

経済
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情報科学

理工

生命科学

科目が多い 少人数クラスである 関心のある科目が多い 科目間の有機的なつながりがある

履修に無理がない バランスよく学べる その他 N/A
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＜＜学学部部別別＞＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ

健康
情報科学 理工 生命科学 合計

科目が少ない 5.9% 4.5% 5.5% 7.8% 9.4% 14.0% 7.8% 18.8% 11.3% 10.8% 12.2% 7.0% 6.9% 5.6% 8.9% 8.0%

実習・演習が少ない 7.6% 12.1% 11.7% 10.4% 11.7% 7.0% 6.3% 0.0% 9.2% 10.2% 4.1% 7.0% 9.7% 19.8% 11.1% 10.2%

実務と関連がない 5.9% 6.0% 10.9% 9.6% 8.6% 7.0% 4.7% 0.0% 9.9% 7.5% 3.1% 7.0% 15.3% 9.5% 10.0% 7.9%

関心のある科目が少ない 13.4% 14.7% 14.8% 20.9% 20.3% 10.5% 7.8% 6.3% 20.4% 16.7% 6.1% 11.6% 16.7% 15.9% 18.9% 15.4%

少人数クラスが少ない 11.3% 7.9% 11.7% 3.5% 12.5% 7.0% 6.3% 0.0% 2.1% 18.8% 7.1% 11.6% 19.4% 8.7% 13.3% 10.1%

科目選択の制限が厳しい 22.3% 25.3% 18.8% 32.2% 14.1% 14.0% 10.9% 12.5% 19.7% 20.4% 12.2% 9.3% 23.6% 14.3% 17.8% 19.7%

抽選のため受講できない科目がある 39.9% 47.9% 47.7% 52.2% 47.7% 47.4% 12.5% 25.0% 16.9% 14.5% 48.0% 32.6% 4.2% 22.2% 30.0% 34.7%

他大学との単位互換がない 8.0% 7.5% 7.8% 7.8% 8.6% 10.5% 6.3% 0.0% 12.7% 9.1% 6.1% 0.0% 9.7% 6.3% 7.8% 8.0%

学部間の単位互換が少ない 10.1% 10.9% 10.2% 8.7% 14.1% 8.8% 10.9% 6.3% 12.0% 15.1% 13.3% 9.3% 11.1% 8.7% 10.0% 11.1%

キャンパス間の履修ができない 8.4% 3.0% 7.8% 2.6% 10.2% 1.8% 9.4% 0.0% 13.4% 20.4% 10.2% 2.3% 16.7% 12.7% 14.4% 9.6%

セメスターでとれる科目が少ない 7.1% 4.9% 5.5% 13.0% 3.1% 7.0% 0.0% 6.3% 4.2% 9.7% 5.1% 2.3% 6.9% 1.6% 4.4% 5.8%

午前の授業が少ない 7.1% 11.7% 6.3% 5.2% 4.7% 7.0% 7.8% 0.0% 7.0% 5.9% 7.1% 0.0% 6.9% 6.3% 8.9% 7.1%

教室の収容人数と受講者のバランスが悪
い

16.0% 25.7% 18.8% 16.5% 14.1% 24.6% 15.6% 18.8% 6.3% 19.4% 14.3% 7.0% 25.0% 13.5% 17.8% 17.4%

同一曜日・時限に希望科目が集中している 47.5% 62.6% 50.0% 60.9% 60.9% 50.9% 21.9% 43.8% 46.5% 57.0% 53.1% 23.3% 25.0% 35.7% 43.3% 49.6%

進級規程が厳しい 8.4% 6.8% 11.7% 5.2% 5.5% 8.8% 14.1% 12.5% 9.2% 9.7% 5.1% 7.0% 12.5% 12.7% 12.2% 8.9%

その他 9.2% 4.9% 2.3% 6.1% 7.0% 5.3% 25.0% 6.3% 11.3% 3.8% 4.1% 9.3% 15.3% 7.1% 7.8% 7.5%

N/A 8.4% 7.5% 9.4% 10.4% 8.6% 10.5% 15.6% 31.3% 12.0% 11.3% 10.2% 11.6% 13.9% 11.1% 12.2% 10.4%

N 238 265 128 115 128 57 64 16 142 186 98 43 72 126 90 1,768

＜＜キキャャンンパパスス別別／／学学年年別別／／男男女女別別＞＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

科目が少ない 6.9% 10.9% 6.9% 6.3% 8.5% 10.8% 8.6% 9.0% 7.2% 8.0%

実習・演習が少ない 9.9% 8.3% 14.6% 10.8% 9.8% 9.4% 10.2% 11.7% 9.2% 10.2%

実務と関連がない 7.2% 7.2% 11.1% 4.8% 10.7% 8.8% 10.5% 9.5% 6.6% 7.9%

関心のある科目が少ない 15.0% 15.1% 17.0% 14.6% 19.1% 17.2% 11.9% 17.5% 13.9% 15.4%

少人数クラスが少ない 9.0% 10.7% 12.8% 11.4% 12.6% 9.4% 5.4% 10.8% 9.6% 10.1%

科目選択の制限が厳しい 21.4% 17.5% 17.7% 21.4% 25.1% 19.9% 11.1% 20.4% 19.2% 19.7%

抽選のため受講できない科目がある 43.8% 23.9% 20.1% 44.1% 35.5% 23.6% 24.0% 28.6% 39.1% 34.7%

他大学との単位互換がない 7.8% 8.7% 7.6% 7.1% 7.9% 9.8% 8.6% 9.0% 7.3% 8.0%

学部間の単位互換が少ない 10.6% 13.2% 9.7% 9.3% 12.6% 14.1% 11.1% 10.6% 11.5% 11.1%

キャンパス間の履修ができない 6.0% 14.5% 14.2% 7.4% 11.7% 11.1% 10.8% 11.0% 8.6% 9.6%

セメスターでとれる科目が少ない 6.0% 6.4% 3.8% 4.9% 7.9% 6.4% 4.9% 5.6% 5.9% 5.8%

午前の授業が少ない 7.6% 6.0% 7.3% 7.5% 8.2% 8.8% 4.0% 6.0% 7.9% 7.1%

教室の収容人数と受講者のバランスが悪
い

19.2% 13.2% 17.7% 13.9% 23.8% 25.3% 11.6% 17.5% 17.3% 17.4%

同一曜日・時限に希望科目が集中している 53.5% 49.9% 35.4% 46.5% 52.7% 55.2% 48.2% 43.0% 54.4% 49.6%

進級規程が厳しい 8.1% 8.3% 12.5% 9.8% 12.3% 7.7% 4.6% 12.0% 6.6% 8.9%

その他 7.3% 6.6% 9.4% 7.1% 6.6% 7.1% 9.4% 9.5% 6.0% 7.5%

N/A 9.5% 11.3% 12.2% 10.8% 10.9% 9.8% 9.7% 10.2% 10.5% 10.4%

N 1,011 469 288 734 366 297 371 744 1,024 1,768

QQ2255　　科科目目履履修修にに関関ししてて、、不不満満なな点点はは何何でですすかか。。（（複複数数選選択択可可））
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科目が少ない 実習・演習が少ない 実務と関連がない
関心のある科目が少ない 少人数クラスが少ない 科目選択の制限が厳しい
抽選のため受講できない科目がある 他大学との単位互換がない 学部間の単位互換が少ない
キャンパス間の履修ができない セメスターでとれる科目が少ない 午前の授業が少ない
教室の収容人数と受講者のバランスが悪い 同一曜日・時限に希望科目が集中している 進級規程が厳しい
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＜＜学学部部別別＞＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ

健康
情報科学 理工 生命科学 合計

１時間未満 21.8% 17.0% 28.9% 20.0% 26.6% 24.6% 10.9% 0.0% 21.8% 17.7% 28.6% 32.6% 13.9% 9.5% 17.8% 20.1%

１時間 28.2% 26.8% 20.3% 26.1% 24.2% 28.1% 17.2% 6.3% 22.5% 33.3% 28.6% 39.5% 18.1% 22.2% 21.1% 25.6%

２時間 25.6% 27.5% 21.9% 20.0% 19.5% 22.8% 25.0% 31.3% 26.1% 21.5% 17.3% 11.6% 30.6% 28.6% 25.6% 24.0%

３時間 8.0% 12.8% 15.6% 15.7% 17.2% 12.3% 17.2% 12.5% 11.3% 11.8% 10.2% 2.3% 15.3% 15.1% 10.0% 12.5%

４時間 2.9% 5.7% 1.6% 1.7% 2.3% 0.0% 3.1% 12.5% 2.8% 3.2% 1.0% 2.3% 4.2% 7.1% 8.9% 3.7%

５時間 2.1% 1.5% 0.8% 1.7% 1.6% 1.8% 3.1% 0.0% 2.1% 0.5% 1.0% 0.0% 1.4% 1.6% 0.0% 1.4%

６時間 0.4% 0.8% 0.8% 1.7% 0.0% 0.0% 4.7% 6.3% 0.7% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4% 0.9%

７時間 0.8% 0.0% 0.8% 0.9% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.7% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.6%

８時間 0.4% 0.4% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.2%

９時間 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1%

１０時間以上 0.8% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 2.8% 1.6% 0.0% 0.5%

N/A 8.4% 7.5% 9.4% 10.4% 8.6% 10.5% 15.6% 31.3% 12.0% 11.3% 10.2% 11.6% 13.9% 11.1% 12.2% 10.4%

N 238 265 128 115 128 57 64 16 142 186 98 43 72 126 90 1,768

＜＜キキャャンンパパスス別別／／学学年年別別／／男男女女別別＞＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

１時間未満 21.0% 22.6% 13.2% 16.8% 18.9% 17.2% 30.5% 18.5% 21.3% 20.1%

１時間 25.0% 29.6% 20.8% 30.0% 22.4% 22.2% 22.6% 26.7% 24.7% 25.6%

２時間 24.1% 21.1% 28.1% 24.8% 27.0% 25.9% 17.8% 24.2% 23.8% 24.0%

３時間 13.2% 10.4% 13.5% 12.4% 13.1% 15.5% 9.7% 11.4% 13.3% 12.5%

４時間 3.3% 2.6% 6.9% 3.0% 4.6% 5.1% 3.0% 4.0% 3.4% 3.7%

５時間 1.7% 1.1% 1.0% 1.4% 1.1% 1.3% 1.9% 2.0% 1.0% 1.4%

６時間 1.0% 0.4% 1.4% 0.3% 1.1% 1.0% 1.9% 0.7% 1.1% 0.9%

７時間 0.5% 0.6% 1.0% 0.4% 0.3% 0.7% 1.3% 0.8% 0.5% 0.6%

８時間 0.3% 0.0% 0.3% 0.1% 0.0% 0.7% 0.3% 0.3% 0.2% 0.2%

９時間 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.1% 0.1%

１０時間以上 0.4% 0.2% 1.4% 0.1% 0.5% 0.3% 1.3% 1.1% 0.1% 0.5%

N/A 9.5% 11.3% 12.2% 10.8% 10.9% 9.8% 9.7% 10.2% 10.5% 10.4%

N 1,011 469 288 734 366 297 371 744 1,024 1,768

QQ2266　　１１日日のの自自習習時時間間ははどどののくくららいいでですすかか。。（（授授業業時時間間をを除除くく、、自自宅宅・・図図書書館館・・ススタタデディィルルーームムななどどででのの自自習習時時
間間））
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G I S

経済

社会
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生命科学

１時間未満 １時間 ２時間 ３時間 ４時間 ５時間 ６時間 ７時間 ８時間 ９時間 １０時間以上 N/A
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＜＜学学部部別別＞＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ

健康
情報科学 理工 生命科学 合計

十分に対応できている 66.4% 64.9% 66.4% 67.0% 66.4% 66.7% 54.7% 62.5% 66.9% 60.8% 49.0% 58.1% 63.9% 62.7% 53.3% 63.0%

ある程度対応できている 23.5% 23.4% 21.1% 17.4% 22.7% 19.3% 23.4% 6.3% 19.0% 22.0% 26.5% 16.3% 12.5% 20.6% 30.0% 21.7%

あまり対応できていない 1.3% 3.0% 3.1% 4.3% 2.3% 1.8% 3.1% 0.0% 1.4% 4.3% 8.2% 14.0% 6.9% 4.8% 1.1% 3.5%

全く対応できていない 0.4% 1.1% 0.0% 0.9% 0.0% 1.8% 3.1% 0.0% 0.7% 1.6% 6.1% 0.0% 2.8% 0.8% 3.3% 1.4%

N/A 8.4% 7.5% 9.4% 10.4% 8.6% 10.5% 15.6% 31.3% 12.0% 11.3% 10.2% 11.6% 13.9% 11.1% 12.2% 10.4%

N 238 265 128 115 128 57 64 16 142 186 98 43 72 126 90 1,768

＜＜キキャャンンパパスス別別／／学学年年別別／／男男女女別別＞＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

十分に対応できている 65.3% 59.9% 60.1% 53.4% 65.0% 69.4% 74.9% 62.5% 63.4% 63.0%

ある程度対応できている 21.9% 21.5% 21.5% 30.2% 18.6% 17.2% 11.6% 22.2% 21.4% 21.7%

あまり対応できていない 2.6% 5.1% 4.2% 4.4% 3.8% 2.4% 2.4% 3.5% 3.5% 3.5%

全く対応できていない 0.8% 2.1% 2.1% 1.2% 1.6% 1.3% 1.3% 1.6% 1.2% 1.4%

N/A 9.5% 11.3% 12.2% 10.8% 10.9% 9.8% 9.7% 10.2% 10.5% 10.4%

N 1,011 469 288 734 366 297 371 744 1,024 1,768

QQ2277　　オオンンラライインン授授業業がが昨昨年年度度にに引引きき続続きき行行わわれれてていいまますすがが、、十十分分にに対対応応ででききてていいまますすかか。。

66.4%

64.9%

66.4%

67.0%

66.4%

66.7%

54.7%

62.5%

66.9%

60.8%

49.0%

58.1%

63.9%

62.7%

53.3%

23.5%

23.4%

21.1%

17.4%

22.7%

19.3%

23.4%

6.3%

19.0%

22.0%

26.5%

16.3%

12.5%

20.6%

30.0%

3.0%

3.1%

4.3%

3.1%

4.3%

8.2%

14.0%

6.9%

4.8%

3.1%

6.1%

2.8%

3.3%

8.4%

7.5%

9.4%

10.4%

8.6%

10.5%

15.6%

31.3%

12.0%

11.3%

10.2%

11.6%

13.9%

11.1%

12.2%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

デザイン工

G I S

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理工

生命科学

十分に対応できている ある程度対応できている あまり対応できていない 全く対応できていない N/A
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＜＜学学部部別別＞＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ

健康
情報科学 理工 生命科学 合計

自宅 55.0% 50.9% 59.4% 51.3% 59.4% 52.6% 64.1% 50.0% 61.3% 62.9% 53.1% 55.8% 76.4% 52.4% 51.1% 56.7%

大学内のスタディルーム 15.5% 11.7% 14.8% 9.6% 7.0% 14.0% 6.3% 12.5% 2.1% 4.3% 2.0% 4.7% 1.4% 11.9% 8.9% 9.0%

大学内のフリースペース 15.5% 23.8% 15.6% 26.1% 21.1% 10.5% 7.8% 6.3% 14.1% 11.8% 19.4% 23.3% 4.2% 15.1% 23.3% 17.1%

法政大学の図書館 4.2% 2.6% 0.0% 0.9% 3.1% 5.3% 1.6% 0.0% 8.5% 7.5% 5.1% 4.7% 2.8% 4.8% 0.0% 3.8%

その他 1.3% 3.4% 0.8% 1.7% 0.8% 7.0% 4.7% 0.0% 2.1% 2.2% 10.2% 0.0% 1.4% 4.8% 4.4% 2.9%

N/A 8.4% 7.5% 9.4% 10.4% 8.6% 10.5% 15.6% 31.3% 12.0% 11.3% 10.2% 11.6% 13.9% 11.1% 12.2% 10.4%

N 238 265 128 115 128 57 64 16 142 186 98 43 72 126 90 1768

＜＜キキャャンンパパスス別別／／学学年年別別／／男男女女別別＞＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

自宅 55.0% 59.7% 58.0% 49.2% 50.3% 57.2% 77.6% 58.3% 55.6% 56.7%

大学内のスタディルーム 12.0% 3.2% 8.3% 9.8% 9.8% 11.1% 5.1% 9.7% 8.6% 9.0%

大学内のフリースペース 18.7% 15.1% 14.9% 21.9% 23.0% 13.5% 4.9% 14.7% 18.9% 17.1%

法政大学の図書館 2.6% 7.0% 2.8% 4.9% 4.1% 4.0% 1.1% 4.8% 3.0% 3.8%

その他 2.3% 3.6% 3.8% 3.4% 1.9% 4.4% 1.6% 2.3% 3.3% 2.9%

N/A 9.5% 11.3% 12.2% 10.8% 10.9% 9.8% 9.7% 10.2% 10.5% 10.4%

N 1011 469 288 734 366 297 371 744 1024 1768

QQ2288　　オオンンラライインン授授業業をを受受講講ししてていいるる場場所所ににつついいてて質質問問ししまますす。。どどののよよううなな場場所所ででオオンンラライインン授授業業をを受受講講ししてていい
まますすかか。。
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15.6%

26.1%
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3.1%

5.3%

8.5%

7.5%
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法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

デザイン工

G I S

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理工

生命科学

自宅 大学内のスタディルーム 大学内のフリースペース 法政大学の図書館 その他 N/A
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＜＜学学部部別別＞＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ

健康
情報科学 理工 生命科学 合計

パソコン 84.9% 83.0% 85.2% 79.1% 83.6% 80.7% 75.0% 62.5% 77.5% 82.3% 70.4% 79.1% 84.7% 83.3% 82.2% 81.4%

タブレット 3.8% 5.7% 2.3% 2.6% 4.7% 3.5% 6.3% 6.3% 5.6% 3.2% 6.1% 7.0% 0.0% 4.0% 5.6% 4.3%

スマートフォン 2.5% 3.0% 3.1% 7.0% 2.3% 5.3% 1.6% 0.0% 4.2% 2.7% 5.1% 2.3% 0.0% 1.6% 0.0% 2.9%

その他 0.4% 0.8% 0.0% 0.9% 0.8% 0.0% 1.6% 0.0% 0.7% 0.5% 8.2% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 1.0%

N/A 8.4% 7.5% 9.4% 10.4% 8.6% 10.5% 15.6% 31.3% 12.0% 11.3% 10.2% 11.6% 13.9% 11.1% 12.2% 10.4%

N 238 265 128 115 128 57 64 16 142 186 98 43 72 126 90 1768

＜＜キキャャンンパパスス別別／／学学年年別別／／男男女女別別＞＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

パソコン 82.4% 78.0% 83.3% 80.4% 78.4% 81.5% 86.3% 83.5% 79.9% 81.4%

タブレット 4.3% 4.9% 3.5% 3.5% 6.6% 5.4% 2.7% 3.9% 4.6% 4.3%

スマートフォン 3.3% 3.6% 0.7% 3.5% 3.8% 2.7% 1.1% 2.2% 3.5% 2.9%

その他 0.6% 2.1% 0.3% 1.8% 0.3% 0.7% 0.3% 0.3% 1.5% 1.0%

N/A 9.5% 11.3% 12.2% 10.8% 10.9% 9.8% 9.7% 10.2% 10.5% 10.4%

N 1011 469 288 734 366 297 371 744 1024 1768

QQ2299　　オオンンラライインン授授業業をを受受講講すするるたためめにに使使用用ししてていいるる端端末末ににつついいてて質質問問ししまますす。。どどののよよううなな端端末末ででオオンンラライインン授授
業業をを受受講講ししてていいまますすかか。。
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12.0%

11.3%
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法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

デザイン工

G I S

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理工

生命科学

パソコン タブレット スマートフォン その他 N/A
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＜＜学学部部別別＞＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ

健康
情報科学 理工 生命科学 合計

プロバイダ契約をしている 82.4% 84.5% 82.0% 84.3% 84.4% 77.2% 76.6% 68.8% 77.5% 80.6% 78.6% 72.1% 81.9% 83.3% 80.0% 81.3%

ポケットWi-Fi 5.9% 2.6% 2.3% 2.6% 1.6% 1.8% 1.6% 0.0% 3.5% 2.2% 4.1% 7.0% 1.4% 2.4% 3.3% 3.1%

携帯電話のパケット 3.4% 2.3% 4.7% 2.6% 3.9% 5.3% 3.1% 0.0% 4.2% 3.8% 5.1% 4.7% 1.4% 1.6% 2.2% 3.3%

自宅のインターネット環境は整っていない 0.0% 0.8% 1.6% 0.0% 0.8% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 1.1% 0.7%

その他 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 1.6% 0.0% 2.8% 1.1% 2.0% 2.3% 1.4% 1.6% 1.1% 1.2%

N/A 8.4% 7.5% 9.4% 10.4% 8.6% 10.5% 17.2% 31.3% 12.0% 11.3% 10.2% 11.6% 13.9% 11.1% 12.2% 10.5%

N 238 265 128 115 128 57 64 16 142 186 98 43 72 126 90 1768

＜＜キキャャンンパパスス別別／／学学年年別別／／男男女女別別＞＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

プロバイダ契約をしている 82.5% 78.5% 81.9% 79.4% 82.0% 83.5% 82.7% 82.3% 80.7% 81.3%

ポケットWi-Fi 3.1% 3.4% 2.4% 4.4% 2.2% 2.0% 2.2% 2.4% 3.5% 3.1%

携帯電話のパケット 3.3% 4.3% 1.7% 3.1% 3.8% 2.4% 3.8% 3.5% 3.1% 3.3%

自宅のインターネット環境は整っていない 0.8% 0.6% 0.3% 0.7% 0.5% 1.0% 0.5% 0.5% 0.8% 0.7%

その他 0.8% 1.9% 1.4% 1.5% 0.5% 1.3% 1.1% 0.9% 1.4% 1.2%

N/A 9.6% 11.3% 12.2% 10.9% 10.9% 9.8% 9.7% 10.3% 10.5% 10.5%

N 1011 469 288 734 366 297 371 744 1024 1768

QQ3300　　オオンンラライインン授授業業をを受受講講すするるたためめののイインンタターーネネッットト環環境境ににつついいてて質質問問ししまますす。。自自宅宅ののイインンタターーネネッットト環環境境はは
どどううななっってていいまますすかか。。
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3.1%

4.2%

3.8%
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人間環境

キャリアデザイン

デザイン工

G I S

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理工

生命科学

プロバイダ契約をしている ポケットWi‐Fi 携帯電話のパケット 自宅のインターネット環境は整っていない その他 N/A
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＜＜学学部部別別＞＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ

健康
情報科学 理工 生命科学 合計

オンラインのみが望ましい 12.2% 11.7% 14.8% 6.1% 8.6% 12.3% 20.3% 0.0% 24.6% 18.3% 8.2% 11.6% 11.1% 15.9% 14.4% 13.6%

対面のみが望ましい 9.2% 7.9% 2.3% 12.2% 8.6% 3.5% 6.3% 18.8% 4.9% 3.8% 16.3% 16.3% 5.6% 15.1% 14.4% 8.7%

どちらも続けるべき 68.9% 71.7% 71.1% 71.3% 74.2% 71.9% 54.7% 50.0% 56.3% 62.9% 65.3% 60.5% 65.3% 55.6% 56.7% 65.7%

その他 1.3% 1.1% 2.3% 0.0% 0.0% 1.8% 1.6% 0.0% 2.1% 3.8% 0.0% 0.0% 4.2% 2.4% 2.2% 1.6%

N/A 8.4% 7.5% 9.4% 10.4% 8.6% 10.5% 17.2% 31.3% 12.0% 11.3% 10.2% 11.6% 13.9% 11.1% 12.2% 10.5%

N 238 265 128 115 128 57 64 16 142 186 98 43 72 126 90 1768

＜＜キキャャンンパパスス別別／／学学年年別別／／男男女女別別＞＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

オンラインのみが望ましい 11.6% 17.5% 14.2% 12.8% 18.0% 12.1% 11.9% 14.8% 12.7% 13.6%

対面のみが望ましい 7.9% 7.9% 12.5% 9.5% 8.5% 8.4% 7.3% 10.2% 7.5% 8.7%

どちらも続けるべき 69.8% 61.2% 58.3% 65.5% 60.7% 67.0% 69.8% 62.6% 67.9% 65.7%

その他 1.1% 2.1% 2.8% 1.2% 1.9% 2.7% 1.3% 2.0% 1.4% 1.6%

N/A 9.6% 11.3% 12.2% 10.9% 10.9% 9.8% 9.7% 10.3% 10.5% 10.5%

N 1011 469 288 734 366 297 371 744 1024 1768

QQ3311　　オオンンラライインン授授業業とと対対面面授授業業にに対対すするる考考ええをを、、教教ええててくくだだささいい。。
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50.0%

56.3%

62.9%

65.3%

60.5%

65.3%

55.6%
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11.1%

12.2%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

デザイン工

G I S

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理工

生命科学

オンラインのみが望ましい 対面のみが望ましい どちらも続けるべき その他 N/A
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＜＜学学部部別別＞＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ

健康
情報科学 理工 生命科学 合計

満足している 60.1% 73.6% 63.3% 69.6% 65.6% 63.2% 54.7% 62.5% 62.7% 65.6% 64.3% 74.4% 66.7% 69.8% 68.9% 66.1%

満足していない 31.5% 18.9% 27.3% 20.0% 24.2% 26.3% 28.1% 6.3% 25.4% 23.1% 25.5% 14.0% 19.4% 19.0% 18.9% 23.4%

N/A 8.4% 7.5% 9.4% 10.4% 10.2% 10.5% 17.2% 31.3% 12.0% 11.3% 10.2% 11.6% 13.9% 11.1% 12.2% 10.6%

N 238 265 128 115 128 57 64 16 142 186 98 43 72 126 90 1,768

＜＜キキャャンンパパスス別別／／学学年年別別／／男男女女別別＞＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

満足している 65.7% 65.2% 68.8% 61.4% 63.4% 71.0% 73.9% 66.8% 65.5% 66.1%

満足していない 24.5% 23.5% 19.1% 27.4% 25.7% 19.2% 16.4% 22.7% 23.8% 23.4%

N/A 9.8% 11.3% 12.2% 11.2% 10.9% 9.8% 9.7% 10.5% 10.6% 10.6%

N 1,011 469 288 734 366 297 371 744 1,024 1,768

QQ3344　　教教員員ととののココミミュュニニケケーーシショョンンにに満満足足ししてていいまますすかか。。
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満足している 満足していない N/A
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＜＜学学部部別別＞＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ

健康
情報科学 理工 生命科学 合計

どこで教員と話せるのかわからない 65.3% 48.0% 65.7% 65.2% 58.1% 53.3% 50.0% 100.0% 47.2% 58.1% 52.0% 50.0% 35.7% 58.3% 47.1% 56.2%

質問に答えてくれない 5.3% 14.0% 2.9% 8.7% 6.5% 13.3% 16.7% 0.0% 5.6% 14.0% 8.0% 0.0% 28.6% 12.5% 17.6% 9.9%

相談しにくい 69.3% 72.0% 74.3% 65.2% 71.0% 26.7% 72.2% 100.0% 58.3% 69.8% 60.0% 16.7% 57.1% 58.3% 76.5% 65.6%

機会がない 52.0% 62.0% 48.6% 73.9% 67.7% 60.0% 66.7% 100.0% 61.1% 55.8% 60.0% 66.7% 71.4% 37.5% 35.3% 57.4%

オフィスアワーがない 2.7% 2.0% 2.9% 4.3% 6.5% 0.0% 5.6% 0.0% 2.8% 2.3% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 5.9% 2.9%

その他 4.0% 2.0% 2.9% 13.0% 3.2% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 9.3% 4.0% 0.0% 7.1% 8.3% 11.8% 4.8%

N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N 75 50 35 23 31 15 18 1 36 43 25 6 14 24 17 413

＜＜キキャャンンパパスス別別／／学学年年別別／／男男女女別別＞＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

どこで教員と話せるのかわからない 59.3% 52.7% 49.1% 63.2% 48.9% 54.4% 45.9% 55.6% 56.6% 56.2%

質問に答えてくれない 8.5% 9.1% 18.2% 8.0% 10.6% 12.3% 13.1% 10.1% 9.8% 9.9%

相談しにくい 68.1% 60.9% 63.6% 64.2% 69.1% 77.2% 54.1% 64.5% 66.4% 65.6%

機会がない 59.3% 59.1% 45.5% 61.7% 53.2% 49.1% 57.4% 56.8% 57.8% 57.4%

オフィスアワーがない 3.2% 1.8% 3.6% 1.5% 3.2% 3.5% 6.6% 3.6% 2.5% 2.9%

その他 4.0% 4.5% 9.1% 2.5% 5.3% 8.8% 8.2% 4.7% 4.9% 4.8%

N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N 248 110 55 201 94 57 61 169 244 413

QQ3344--11　　【【満満足足ししてていいなないいとと答答ええたた方方にに伺伺いいまますす】】　　不不満満なな点点はは何何でですすかか。。（（複複数数選選択択可可））
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どこで教員と話せるのかわからない 質問に答えてくれない 相談しにくい 機会がない オフィスアワーがない その他 N/A
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